

CORRECTION TO A PAPER ON THE WHITEHEAD- HUNTINGTON POSTULATES

BY

A. H. DIAMOND

Professor E. W. Chittenden has called to my attention an error which occurs in the last footnote on page 940 of my paper in volume 35 of these Transactions. It should read as follows:

The largest number hitherto published is $2^8=256$. See Dorothy McCoy, *The complete existential theory of eight fundamental properties of topological spaces*, Tôhoku Mathematical Journal, vol. 33 (1931), pp. 88–116. $2^6=64$ propositions occur in a paper of B. A. Bernstein, *The complete existential theory of Hurwitz's postulates for abelian groups and fields*, etc.